

ФЕВРАЛЬ 2024 | №2

# ИСКОРКИ

ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей «Искра» городского округа Самара, 443084 г. Самара, ул. Ново-Вокзальная, 203а, тел. 953-38-28, [cdod.samara@yandexl.ru](mailto:cdod.samara@yandexl.ru), [samara-iskra.ru](http://samara-iskra.ru)





## БЕЗОПАСНЫЙ ИНТЕРНЕТ

Началась неделя безопасного интернета. Воспитанники клуба «Ритм» посетили мастер - класс на тему "Безопасность общения в интернете" в библиотеке №23. Состоялся очень интересный разговор, после чего девочки сделали поделки из бумаги.

## Вот так мы живем



## С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

В клубе «Икар» детская дискотека «Катюша» отпраздновала свой день рождения! Весело провели «Dance Battle» между детьми и их родителями. Дети демонстрировали свои танцы и умение вести праздник. Так же были смешные сюрпризы. Лучших награждали грамотами, а родители подготовили всем подарки. Благодарим всех за прекрасный праздник!

## ИЗГИБ ГИТАРЫ ЖЕЛТОЙ...

Воспитанники клуба по месту жительства «Березка» побывали на "Грушенском фестивале", который организовали педагоги ЦДОД "Искра". Ребята пели песни у «костра», учились ставить палатки, забираться в спальные мешки. Очень интересно и весело провели время! спасибо огромное педагогам за такую теплую атмосферу.



С днем защитника отечества,  
дорогие мужчины!  
Пусть всегда будет небо!  
Пусть всегда будет солнце!  
Пусть всегда будет мир!

# Наши успехи

КОНКУРСЫ  
ФЕСТИВАЛИ  
СОРЕВНОВАНИЯ



В начале февраля воспитанники вокального ансамбля «Аквамарин» приняли участие в Международном конкурсе «Музыка звёзд». Солдатова Ксения - Лауреат 1 степени Чернева Полина - Лауреат 2 степени Любаева Полина - Лауреат 2 степени Лукашкина Дарина - Лауреат 3 степени весны".

Воспитанница вокального ансамбля "Аквамарин" приняла участие в Открытом квалификационном международном проекте «Таланты России», посвященном Героям России «Богатырская сила», который прошел в выходные в ДК Нефтяник. Поздравляем: Чернева Полина - Лауреат 3 степени !



Воспитанники хореографического коллектива "Пластинин" провели насыщенные выходные на Международном конкурсе детской эстрадной хореографии «Танцевака»!

Результаты

Лауреат 1 степени-«Колядки»

6 класс

Лауреат 1 степени-«По мосту, мосточку»

7 класс

Лауреат 1 степени-«Ванина дощечка»

5 класс

Гран-при- «Счастье привалило»



**ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ ПОБЕДИТЕЛЕЙ  
И ЖЕЛАЕМ НОВЫХ ПОБЕД!**

# Наши успехи

КОНКУРСЫ  
ФЕСТИВАЛИ  
СОРЕВНОВАНИЯ



Коллектив Центра "Искра" на прошедшей неделе присоединился к акции "Своих не бросаем". Сотрудники и воспитанники Центра, а также жители домов, расположенных поблизости, собирали гуманитарную помощь, приносили письма и рисунки.

Поздравляем воспитанника клуба по месту жительства "Мечта" Кузьмина Станислава с полученным Дипломом городского Рождественского фестиваля (номинация "Авторское творчество")

Поздравляем воспитанниц вокального ансамбля "Аквамарин" (педагог дополнительного образования Петренко Г.Ф.).

На Международном многожанровом фестивале "WORLD TALENTS", прошедшем 18.02.2024 г. в ДК «Нефтяник», девочки завоевали призовые места!

Поздравляем воспитанников вокально-хоровой студии «Мармелад» с прекрасными выступлениями на международном конкурсе-фестивале «GOOD DAY FEST».

Исаев Арсений-лауреат 1 степени!  
Мартынюк Полина-лауреат 2 степени!  
Группа «Пуговки»- лауреат 1 степени!  
Группа «Ягодки»- лауреат 1 степени!  
Желаем дальнейших творческих побед





## Безопасное детство

### ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ

#### ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ



В учебно – спортивном центре «Автогородок» на базе учреждения дополнительного образования детей «Искра» состоялось профилактическое занятие с учениками [Школы № 12](#).

Центр по профилактике детского дорожно - транспортного травматизма пользуется большой популярностью среди детей, подростков и их родителей. Организация деятельности по пропаганде безопасности дорожного движения в Самаре представляет собой одно из основных направлений государственной политики. Особо актуальна эта работа в обеспечении безопасности детей.

Ребята из лицея "Технический" [@public200802663](#) посетили занятия по профилактике ПДД.

Педагоги напомнили детям о нормах и правилах, действующих в сфере дорожного движения.



15 февраля в школе 163 [@club1071147](#) занятия с использованием мобильного комплекса Лаборатория ПДД.

На них школьники узнали много интересного о правилах дорожного движения, безопасности на дороге и важности соблюдения ПДД.

С помощью разнообразных интерактивных заданий и игр ребята смогли лучше усвоить, как вести себя на дороге и стать ответственными участниками движения.

